[Polityka prywatności]
Preambuła

Stowarzyszenie „Zrzeszenie Prawników Polskich Oddział w Warszawie” (adres siedziby: 01-043 Warszawa, ul. Okopowa 59, pokój nr 15, IV piętro), dalej „ZPP”, szanuje prawo do prywatności osób kontaktujących się z ZPP, w szczególności dba o ochronę ich danych osobowych oraz stosuje odpowiednie rozwiązania organizacyjne i techniczne zapobiegające ingerencji w ich prywatność przez osoby trzecie. Nasze działania są ukierunkowane na zagwarantowanie takim osobom poczucia pełnego bezpieczeństwa na poziomie odpowiednim do powszechnie obowiązującego prawa, w tym przede wszystkim rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).
Mając to na uwadze ZPP wprowadziło poniższą „Politykę prywatności”.

Polityka prywatności wyjaśnia, co robimy z Pani/Pana danymi osobowymi, tzn. określa zasady przetwarzania i wykorzystywania danych osobowych pozyskanych przez ZPP od Pani/Pana przez wejście na stronę internetową ZPP: www.zpp.warszawa.pl (dalej: Witryna).

Ochrona danych osobowych
1. Dane osobowe Pani/Pana lub osoby działającej w imieniu Pani/Pana są przetwarzane przez ZPP, jako Administratora danych osobowych w rozumieniu RODO, w celach informacyjnych i funkcjonalnych. Podanie wszystkich danych osobowych jest dobrowolne, jednakże może być konieczne dla należytej współpracy z ZPP.

2. ZPP stosuje środki techniczne i organizacyjne zapewniające ochronę Pani/Pana danych osobowych.

3. Ma Pani/Pan prawo do: (i) dostępu do swoich danych osobowych, (ii) ich poprawiania, oraz (iii) usunięcia. Dane osobowe mogą być poprawiane lub usuwane po skontaktowaniu się z Biurem ZPP, poprzez wysyłanie stosownego wniosku (żądania).

4. Korzystając z Witryny - w sposób dorozumiany - oświadcza Pani/Pan, że podane dane osobowe są Pani/Pana danymi oraz że są one prawdziwe, aktualne i kompletne.

5. Podmiot niebędący osobą fizyczną gwarantuje, że jest uprawniony do udostępnienia ZPP danych osobowych osoby go reprezentującej wobec ZPP, a także iż spełni obowiązki informacyjne względem tej osoby określone w RODO.

Jakie dane osobowe Witryna zbiera w sposób automatyczny podczas korzystania z niej ?

Witryna nie zbiera w sposób automatyczny żadnych danych, z wyjątkiem danych zawartych w plikach cookies podczas samego korzystania z Witryny. Pliki cookies to małe pliki tekstowe wysyłane przez Witrynę 
i przechowywane na Pani/Pana komputerze zawierające pewne informacje związane z korzystaniem przez Panią/Pana z Witryny. Pliki cookies wykorzystywane są przez ZPP w celu obsługi Witryny i zapewnienia możliwości udostępnienia Pani/Panu interesujących informacji związanych z działaniem (funkcjonowaniem) ZPP.

Zgoda na korzystanie z plików cookie zgodnie z warunkami Polityki prywatności podczas pierwszego wejścia na Witrynę pozwala ZPP na korzystanie z plików cookie przy każdym kolejnym wejściu na Witrynę.
Pliki cookies wykorzystywane przez Witrynę mogą mieć charakter tymczasowy lub trwały. Tymczasowe pliki cookies są usuwane z chwilą zamknięcia przeglądarki przez Panią/Pana.

Obok plików cookies Strona może również gromadzić dane zwyczajowo zbierane przez administratorów systemów internetowych w ramach tzw. logów lub plików dziennika. Informacje zawarte w logach mogą obejmować m.in. Państwa adres IP, rodzaj platformy i przeglądarki internetowej, dostawcę Internetu oraz adres strony, z której weszliście Państwo na Stronę. Niektóre podstrony w ramach Strony oraz inne środki komunikacji z Państwem mogą zawierać tzw. „web beacons” (tzw. elektroniczne obrazki). Web beacons pozwalają na otrzymanie informacji takich jak np. adres IP komputera, na który załadowana została strona, na której web beacon został zamieszczony, numer URL strony, czas załadowania strony, rodzaj przeglądarki, jak również informacje zawarte w cookies,w celu oceny efektywności naszych reklam. Dane te będą archiwizowane i wykorzystywane w celach analizy statystycznej i oceny globalnego ruchu użytkowników Strony.

Strona korzysta z Google Analytics, serwisu analityki internetowej udostępnionego przez Google Inc. (“Google”). Google Analytics gromadzi pliki cookies stanowiące informacje dotyczące oglądalności stron internetowych oraz profilu systemowego użytkownika (włącznie z jego adresem IP). Informacje te są przekazywane spółce Google i przechowywane przez nią na serwerach w Stanach Zjednoczonych. Google używa tych informacji w celu oceny korzystania z witryny przez użytkownika, tworzenia raportów dotyczących ruchu na stronach dla operatorów witryn oraz świadczenia innych usług związanych z ruchem na witrynach internetowych i korzystaniem z Internetu. Adresy IP użytkowników nie są łączone z żadnymi innymi danymi będącymi w posiadaniu Google. Google może również przekazywać te informacje osobom trzecim, jeżeli jest to wymagane prawnie lub jeżeli osoby trzecie przetwarzają te informacje na zlecenie Google. Google nie będzie łączyć adresu IP użytkownika z żadnymi innymi danymi przechowywanymi przez Google. Możesz zablokować korzystanie z ciasteczek, wybierając odpowiednie ustawienia w Twojej przeglądarce internetowej, jednak pamiętaj, że jeśli to zrobisz, możesz nie być w stanie korzystać ze wszystkich funkcji Strony. Korzystając ze Strony, wyrażasz zgodę na przetwarzanie Twoich danych osobowych przez Google w sposób i w celach określonych powyżej.

W przypadku, gdy źródłem odwiedzin danego użytkownika są kreacje reklamowe emitowane przez podmioty współpracujące ze Sklepem w modelu rozliczeniowym CPA („Cost Per Action”), CPC ("Cost Per Click") lub CPS (“Cost Per Sales”) tworzone są pliki cookies zawierające identyfikację sesji, a po ostatnim kroku składania zamówienia, dane o jego numerze i kwocie są przekazywane do tych firm, jako niezbędne do celów rozliczeniowych.

Dla potrzeb działania aplikacji LiveChat umożliwiającej chat z konsultantem online, korzystającej 
z plików cookies, zbierane są informacje używane wyłącznie w celu personalizacji konkretnego użytkownika. Informacje przechowywane w aplikacji LiveChat nie są łączone z danymi osobowymi internautów, są automatycznie kasowane po opuszczeniu Strony przez użytkownika. Strona zastrzega sobie prawo do możliwości wysłania konkretnym użytkownikom zachęty do rozmowy z konsultantem w formie komunikatu z opcjami wyboru „rozpocznij chat/zamknij okno”. Użytkownicy, którzy usunęli pliki cookies lub nie zaakceptowali ich w przeglądarce nie mogą mieć dostępu do produktów i usług świadczonych przez LiveChat, Inc.

Strona korzysta z Usability tools, serwisu analityki internetowej, która używa ciasteczek do przechowywania informacji jak anonimowi, losowo wybrani użytkownicy przechodzą ze strony na stronę (w tym śledzone są ruchy myszy). Można zablokować korzystanie z ciasteczek, wybierając odpowiednie ustawienia w Twojej przeglądarce internetowej. Należy pamiętać, że usunięcie lub wyłączenie plików cookie może mieć wpływ na możliwość korzystania z serwisu. Więcej informacji na stronie Pliki cookies.

jakie dane zbiera Strona podczas rejestracji na szkolenie/konferencje?
Strona będzie od Państwa zbierał następujące dane osobowe:

· nazwisko i imię,

· adres zameldowania na pobyt stały,

· adres do korespondencji, jeżeli jest inny niż adres zameldowania,

· adres poczty elektronicznej,

· numer telefonu.

Podanie powyższych danych jest dobrowolne, lecz konieczne dla dokonania zapisania na wybraną usługę oferowaną na Stroni. Podanie powyższych danych jest dobrowolne i wymaga Państwa zgody 
i jest konieczne wyłącznie dla realizacji wskazanych powyżej celów.

Podkreślamy, że nie muszą Państwo podawać tych danych, jeżeli nie chcą Państwo korzystać 
z wskazanych powyżej możliwości. Przysługuje Państwu prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo ich poprawiania. W celu realizacji tego uprawnienia prosimy o korzystanie z opcji w ramach swojego konta lub z adresu: biuro@zpp.warszawa.pl . O ile Państwo wyraziliście na to zgodę (zapis do newslettera), podany przez Państwa adres e-mail będzie wykorzystywany w celach marketingowych własnych produktów Organizatora. Zgoda może być cofnięta w każdym czasie.

